

Gala CS King Do Lions Oradea

Denisa Cotuț, sportiva anului 2017

Unul dintre cluburile orădene cu o intensă activitate și-a premiat cei mai buni sportivi ai anului 2017 într-o gală organizată la Hotelul Ramada. Astfel, după ce a devenit dublă campioană națională la tehnici speciale și dublă campioană internațională la același procedeu, dar și cea mai bună junioară la Cupa României, Denisa Cotuț a fost desemnată ca fiind sportiva anului 2017 a clubului King Do Lions Oradea.

Cu acest prilej, Andreea Ganea, președintele clubului orădean, a prezentat în deschidere un raport de activitate pentru anului 2017. Sportivii CS King Do Lions au obținut nu mai puțin de 55 de clasări pe podium la întrecerile naționale și 68 la cele internaționale. De asemenea, în acest an, sportivii bihoreni au obținut trei titluri de cei mai buni sportivi la competițiile naționale la care au luat parte și tot atâtea la cele internaționale. În continuare, Romeo Tulkos, vicepreședintele Federației Române de Sporturi Marțiale Coreene (for la care este afiliat CS King Do Lions) și cel care a înființat clubul orădean, a luat cuvântul precizând printre altele că CS King Do Lions Oradea se clasează pe locul I în clasamentul pe clu-

buri la nivel național întocmit de federație cu un total de 262 de puncte. „Acest succes e rezultatul unei munci care a pornit ca un vis. Ați muncit și ați demonstrat că sunteți cei mai buni, iar dacă credeți că puteți mai mult, că meritați mai mult de atât, că sunteți și mai buni de atât, atunci nu lăsați să vă oprească nimic, nu lăsați ca obstacolele din drumul vostru să vă oprească. Dacă meritați mai mult, luptați și obțineți, îndepliniți-vă visele, dar nu uitați că orice ați face trebuie să fie alegerea voastră și, totodată, sunteți singurii vinovați pentru eșecurile voastre! De ce? Pentru că eșecul te face să uiți ce te-a determinat să ajungi până acolo!”, a fost discursul motivator susținut de Romeo Tulkos.

Invitați speciali

Printre invitații acestei gale s-au numărat karateka Raul Tudorică, cel mai bun sportiv neolipic al județului în acest an, și contele Ștefan Ferenczi, din partea Ordinului Teuton, care a acordat trofee celor mai buni sportivi. Masa oficialilor a fost completată de Iosif Korodi, inspector în cadrul Direcției Județene de Sport și Tineret Bihor. În ceea ce privește desemnarea celor mai buni sportivi ai anului, au fost



întocmite două secțiuni, una pentru copii și cealaltă pentru juniori/seniori.

Frații Cotuț sunt cei mai buni

La copii, cel mai bun sportiv al clubului King Do Lions în 2017 a fost declarat Răzvan Cotuț care a fost urmat în ordine de Karina Mișuța și Carina Popa. La categoria juniori/seniori, cel mai bun sportiv al anului a fost desemnată Denisa Cotuț, podiumul fiind completat de Nicolae Pascu, locul al II-lea, și Sferle David, locul al III-lea. „A fost un an perfect din punct de vedere al rezultatelor. Sunt foarte mulțumită de rezultatele sportivilor noștri și de faptul că împreună am dovedit din nou că suntem cei mai buni, reușind să fim cel mai bun club din cadrul Federației

de Sporturi Marțiale Coreene, pentru al doilea an consecutiv. Vreau să felicit instructorii și antrenorii acestui club (Tulkos Romeo, V DAN, Gug Bogdan, III DAN, și Szabo Sergiu, II DAN) pentru munca depusă atât în sălile de antrenament cât și la competiții. Referitor la clasamentele generale, toți cei șase sportivi sunt foarte talentați, ambițioși, și cu vise înalte. Pentru al doilea an consecutiv frații Denisa și Răzvan Cotuț au fost de neînvinși, reușind să impresioneze din nou prin rezultatele lor. Vă doresc să aveți parte de Sărbătorii luminate și binecuvântate alături de cei dragi, și Anul Nou să vă aducă numai bucurii. La mulți ani!”, a fost mesajul transmis de Andreea Ganea, președintele clubului.

■ Sorin ILISIE

Duelul cu Serbia, în Bazinul „Ioan Alexandrescu” Poloistii tricolori vor juca la Oradea

Naționala de polo seniori a României va susține un meci oficial la Oradea. Este vorba despre duelul cu Serbia din cadrul Ligii Mondiale, patidă care se va disputa la 13 februarie în Bazinul Olimpic „Ioan Alexandrescu”.

Pregătirea acestei confruntări va fi efectuată tot la Oradea, în perioada 8-12 februarie, atunci când naționala se va afla în cantonament în orașul de pe Crișul Repede. Ulterior se va desfășura un turneu de calificare pentru Europe Cup la Budapesta în intervalul 15-18 februarie, pentru ca apoi lotul să se afle în cantonament la Izvorani în perioada 19-23 februarie. Pe data de 24 februarie, la București, are loc meciul de calificare pentru Campionatul European de polo cu Cehia. Jocul retur este programat pentru data de 3 martie 2018, la Praga.

■ Sorin ILISIE

Un orădean va antrena naționala României

Andrei Mlendea, antrenorul echipei de Cupa Davis

La doar 33 de ani, cel mai cunoscut jucător de tenis orădean a fost numit în funcția de antrenor al echipei naționale de Cupa Davis. Alegerea sa vine cel mai probabil ca urmare a rezultatelor excelente pe care le-a avut cu Marius Copil, sportiv care a reușit să urce printre primii 100 de tenismeni ai lumii (locul 93).

Andrei Mlendea va face echipă cu Gabriel Trifu, cel care va fi căpitanul neajucător al tricolorilor. „Sincer, propunerea a venit de la jucători”, spune orădeanul, care accentuează însă că ideea nu i-a aparținut lui Marius Copil. România a retrogradat în eșalonul trei valoric în competiția pe echipe din tenisul masculin - Grupa II Euro-Africană - o situație cu care tenisul autohton nu s-a mai întâlnit decât o singură dată de la introducerea actualului sistem competițional - în 1993, însă acest lucru îl motivează pe Andrei Mlendea. „Mi-au plăcut întotdeauna provocările. Într-adevăr, suntem destul de departe în acest moment. La fel de adevărat - primul obiectiv este să îi strângem pe toți jucătorii la echipă”. Următoarea partidă a României în Cupa Davis este programată în perioada 3-4 februarie 2018, împotriva Luxemburgului - pe teren propriu. În ultimele două partide -

cu Austria și Israel, România a evoluat fără cei mai buni jucători. Doar Horia Tecău a făcut deplasarea în Austria, în timp ce la simplu nu au venit nici Marius Copil, nici Adrian Ungur - „titularii” obișnuiți. Florin Mergea a refuzat și el să participe, iar Horia Tecău a ales să nu joace partida cu Israel, fiind în plină pregătire pentru Turneul Campionilor.

În cariera de antrenor, Andrei Mlendea le-a mai pregătit pe Jelena Jankovic și Simona Halep, cu actualul număr 1 mondial ziarlele de cancan spunând că ar fi avut chiar o poveste de dragoste.

■ Sorin ILISIE



Seleționată pentru turneul Balkanic Next Star 2017

Anisia Croitoru, coșghetera naționalei U16

Componenta echipei de baschet feminin U CSM Oradea, formație care activează la nivelul Ligii I, Anisia Croitoru s-a făcut remarcată în cadrul turneului internațional Balkanic Next Star 2017. La capătul unor prestații consistente, Anisia, fiica antrenorei Ioana Anica, s-a dovedit a fi cea mai bună marcatore din echipa tricoloră.

La această competiție au mai participat selecționatele similare ale Serbiei Bulgariei și Ungariei. Cu un bilanț general de două victorii și o înfrângere, România s-a clasat pe locul al 2-lea. Anisia Croitoru a contabilizat 32 puncte și a fost liderul echipei naționale la acest capitol. De asemenea, baschetbalista a reușit 14 recuperări, performanță cu care a fost a 2-a la acest capitol, respectiv 16 la eficiență, cu care a fost a 5-a în echipă.

Contribuția baschetbalistei de la U CSM Oradea în fiecare meci de la Balkanic Next Star 2017:

9 puncte, 11 recuperări, 2 capace, o interceptie și o pasă decisivă pentru 9 la eficiență și 15 la +/- în 33 de minute jucate în victoria 68-47 cu Bulgaria

17 puncte, 2 recuperări și o pasă decisivă pentru 5 la eficiență în 28 de minute cât a evoluat în victoria 60-58 cu Ungaria

6 puncte, o pasă decisivă și o recuperare în 19 minute pe parchet în înfrângerea 47-78 cu Serbia

■ Sorin ILISIE



Cec de 800.000 de dolari după victoria din Thailanda Simona Halep a luat potul cel mare

Simona Halep a disputat un turneu demonstrativ în perioada 23-24 decembrie, care a avut o miză financiară uriașă! Halep și-a asigurat un cec în valoare de 800.000 de dolari după ce s-a impus la Hua Hin (Thailanda), scor 6-2, 6-3 în finala cu Karolina Pliskova din Cehia.

Conform spuselor directorului demonstrativului pe care Halep l-a câștigat în weekend, cele patru participante au împărțit premii în valoare totală de 2 milioane de dolari. Fiecare a primit o sumă fixă, pentru simpla prezență, la care s-a adăugat recompensa pentru performanță. Sportiva din Constanța s-a impus fără drept de apel, așa că va primi în cont în jur de 800.000 de dolari. Simona și-a făcut KO ambele adversare de la World Tennis Thailand Championship, câștigând partidele în minimum de seturi! După ce sâmbătă a trecut de britanica Johanna Konta cu scorul de 6-3, 6-3, Simona a obținut o victorie facilă și în finala jucată duminică împotriva cehoaicei Karolina Pliskova (6-2, 6-3). Pe lângă banii câștigați, Halep mai rămâne cu satisfacția că jocul ei arată excelent cu trei săptămâni înaintea Marelui Slem de la Australian Open (15-28 ianuarie). ■